

省水资源集团纪检监察信息

8月份工作动态·总第4期

集团纪检监察部

2017年9月12日

葛窝水库

召开内部审计工作会议

8月22日，葛窝水库纪委组织召开内部审计工作会议，纪委委员、纪检监察部人员、全体财务人员参加。会议对2016年度内部审计中发现的问题进行通报，并针对局属各财务单位存在的会计基础工作、财务管理、固定资产管理、低值易耗品管理、发票管理、货币资金管理、往来款项管理、制度建设及执行等方面的问题，逐条逐项分析，落实整改措施。要求能整改的立即整改，坚决杜绝类似问题发生。同时对财务人员自身业务素质和能力提出了更高要求。

辽西北公司

营造崇廉氛围 助力重点工程

辽西北供水工程建设，功在当代，利在千秋。辽西北供水公司承担该工程项目的建设和管理等职责，全体工程建设者正在用汗水和智慧努力将工程建成“百年工程”、“遗产式工程”。为了建设“山清水秀”的政治生态，为工程建设提供纪律保证，公司党委竭力营造崇廉氛围，将《中国共产党廉洁自律准则》和省属企业党员领导干部“十不准”、省属企业党员“十不准”制作成宣传牌，摆放在公司和五个分公司会议室，同时，在公司一楼办公大厅的电子屏幕上循环播放两个“十不准”，让全体党员干部“追高线”、“守底线”，凝心聚力，以时不我待的气魄迎接一个又一个新的挑战。

辽水咨询

举办专题党课 加强廉洁教育

8月18日，辽水咨询公司举办反腐倡廉专题党课，主讲人为公司党委委员兼纪检委员、公司副总经理，公司机关全体员工及各项目部副部长以上干部，共51人参加了党课学习。党课以“深刻认识中国共产党加强反腐倡廉建设的重要意义，打造辽水咨询风清气正职工队伍”为主题，通过回顾中国共产党反腐倡廉历史，并结合当前反腐倡廉形势和任务，以及工作实际，通过具体案例，深入浅出地告诉大家要明明白白做人、干干净净做事的道理，对干部职工提出了廉洁自律、遵纪守法的

具体要求，营造干净干事氛围，为公司发展凝聚共识、汇聚正能量。

大伙房水库

搭建信息平台 创新教育方式

为了实现高质高效办公，大伙房水库充分发挥现代化通讯技术优势，8月份，创建了“大伙房党教专栏”微信群，所有党员均是群成员。主要利用此信息平台宣传党建和精神文明建设、党风廉政建设和纪检监察工作动态。建群以来，先后组织党员干部学习了《中国共产党党员 100 条禁令》、《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党问责条例》等多项内容，发布预备党员公示信息，大家在群里随时随地交流思想、分享工作心得，体现了现代化办公的便捷、高效、全覆盖。

汤河水库

开展纪检监察干部业务培训

8月16日，汤河水库以会代训，组织纪检监察干部进行业务学习。重点学习了纪委、纪检监察部门工作职责；纪委委员、纪检监察干部岗位职责，并通过总结效能监察、信访举报两个方面的工作，强调了开展党风廉政建设和纪检监察工作的深远意义和纪检监察干部应具备的素质。纪委书记参加培训并指出，组织开展此次培训，是提升纪检监察干部业务素质和能力，打

造忠诚干净担当纪检监察干部队伍的良好开端，要建立常态化、制度化培训机制；要求纪检监察干部要做到“打铁还需自身硬”。同时，对年底前党风廉政教育、纪律审查、监察等工作提出了具体实施意见。

白石、柴河、大伙房、平山、观音阁

有效监察 防控风险

8月份，白石水库、柴河水库、大伙房水库、平山供水公司、观音阁水库实施有效监察，防控风险。白石水库纪委对供水计量、抄表；渔业售鱼检斤、垂钓售票；库区土地租金收缴、花海售票；白石漂流及山门售票开展旁站式监督；同时，对公司所有车辆定点加油和定点维修工作、电脑和复印机等电子办公设备维护工作、食堂采购工作进行过程监督；柴河水库纪委对溢洪道下游尾渠应急工程的工程建设重点环节、关键部位进行监督检查；大伙房水库纪委对水源保护、汛期安全工作实施监察；平山供水公司纪委对泵站防水工程建设过程进行监督；观音阁水库纪委参与活鱼经销部装修工程招标全过程。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印 85 份